

10月1日至5日，圣玛妇产医院推出门诊开放日活动，5000女性终身受益！

女行千里“勿”担忧

郑州圣玛妇产医院10月1日开始的门诊开放日“免费看妇科病”赠终身记名体检卡活动，得到了数万女性的热烈欢迎，统计显示，已有近5000名女性患者体验了“局部项目免费”“局部项目优惠诊疗”的温馨时刻，“真的很温馨、很实惠！”，“的确没花多少钱查出了以前想象不到的病因！”“终身记名体检卡还能终身查健康，太方便了！”据了解，郑州圣玛妇产医院这样大规模的公益就诊活动，陆续将有300000名女性受益。



▲ 西班牙友人在我院喜得贵子

我见到了最信赖的专家

“在圣玛医院门诊开放日里，我见到了我最信赖的专家。”来自伏牛路的王女士说，就医价格打折、专家患者面对面，对于医院效益来说，无疑是件“割肉”的事。10月2日那一天，她和来自封丘的刘小姐一前一后接受了孙国检教授的诊疗，“做梦也不会想到能得到教授的‘指点’”“那么有名望的身份，一点一滴的过程都给人一种温馨的回忆！”众多来诊治的女性体会到，门诊开放日中的“免费体验、价格优惠、专家面对面”的确是郑州圣玛妇产医院为关爱女性推出的一项公益活动，围产保健、生宝宝、看妇科病、终止妊娠等领域有需求的女性，亲身体验化验、体检、超声等领域国际化诊疗服务，“真是太值了”，患者交口称赞地说。

笔者观察到，数百名来郑州圣玛妇产医院体验门诊开放日的患者，得到专家面对面诊疗之后，面对同行的亲人，激动地说：“从今以后，无论我在哪里，我的健康都将得到保障！”

立竿见影的效果是我要的

圣玛门诊开放期间，自由职业者、白领、公务员、老板、外国朋友汇集一堂。陪同母亲前来看病的市民李先生说，“我不是一位合格的儿子，平常工作忙，对母亲照顾不周，希望今天也来尽尽孝”，对于郑州圣玛妇产医院举行的这次门诊开放日活动，李先生的母亲秦女士说，“有了终身体检卡，就有了终身的保健医生，真是感谢圣玛妇产医院，这样的活动太有意义了。”

崔院长说，免费体验项目和价格打折项目对于病友来说，服务质量和技术不用担心，产科、妇科、不孕不育、计划生育等领域都是由闻名省内外的专家带队诊疗，所有的尖端设备为患者开放，保障患者“高高

兴兴离院！”病人对圣玛医院的“期待值”随着门诊开放日的进行逐渐上升，同时以更大地热情向周围人传递这个喜讯。

台湾模式打造中原第一妇产品牌

1 健康管理是女性的贴身管家

健康管理是医院鼎力打造的产前专业健康管理机构，为孕前女性提供专业体检及妇科健康管理服务。对母体产前的综合体检分析，实现对孕前女性的健康评估，并提供个性化的保健方案，从运动营养、中医养生、心理咨询、专家门诊服务等多个角度，为分娩开展完美准备服务。

2 围产保健使分娩更自然安全

由著名的妇产专家领衔，运用尖端科技和诊疗模式，根据孕妇产前不同阶段情况，提供妊娠期母体疾病筛查、高危孕产妇疾病监控及治疗、新生儿缺陷筛查，并根据患者对分娩的不同需求，分别设置普通产房床位和VIP尊贵产房，为女性分娩和产后康复提供有力保障。

3 台式服务值得信赖

百级层流净化手术系统、设施齐全的住院系统、著名的妇产科专家团队，使女性分娩具备安全、便捷的诊疗保证。台湾模式的服务形式更是圣玛在全国医疗界率先采取的一种全新服务模式，可根据患者的不同需求，爱心服务程序依次展开，使孕妇生宝宝犹如“度假”一样温馨浪漫。

4 科学坐月子，健康一辈子

由省内外著名医师和营养专家亲自领衔，配备健康、完美营养的膳食系统，并根据孕产妇的产后身体实际情况和需要，为康复期的母婴提供营养膳食调理、产后调养、安胎休养、产后母婴护理休养、月子餐、婴幼儿抚触等全方位服务、指导。



▲ 终身记名体验卡登记



▲ 门诊开放日咨询现场

5 产后康复使女性比产前更有魅力

产后康复中心有一套科学完善的产后康复体系，加上博大精深的中医调养理念，对正常分娩、剖腹产、孕期、哺乳期、产后恢复期、产后瘦身、祛妊娠纹、平复疤痕、腰腹收紧、产后瑜伽、乳腺疏通，让女性拥有完美身姿，成为优雅、漂亮、心理健康的时尚妈妈。

女行千里勿担忧

孕产妇、患者可通过电话：0371—6690 3333对医院的专家、VIP病房、优惠服务领域进行预约、咨询，也可登录网站：www.fuchan120.com 进行咨询、预约，闻名省内外的产科、妇科、不孕不育科、计划生育科、乳腺科、儿科等知名专家，将和您面对面交流沟通，解除您心中的各种疑难！

不出郑州就能享受到 国际化妇产医疗服务

郑州圣玛妇产医院是台北医学大学附属医院全程协作的国际化专业妇产医院，郑州市医保定点医院、新农合定点医院，建筑面积23000平方米，开设床位168张，其中高级病房26套。内设产科、妇科、不孕不育科、计划生育科、儿科、乳腺科、产后康复中心、健康管理中心等八大优势科室，医师团队由享誉省内外著名的妇产科专家、学科技术带头人共同组成。医院投巨资引进具有国际水平的诊疗设备三百余套，手术室建设全部采用百级层流、千级层流净化系统，为临床诊治提供了极大的安全保障。

郑州圣玛妇产医院的全程协作伙伴台北医学大学附属医院创立于1976年，现在以3000多床位医院之规模，在人力、设备、环境等领域领先于台湾同级医院，是全球第一家通过ISO9001:2008国际认证的医院，在世界各地有十几家分院，被评为台湾最具亲和力的爱婴医院。

详情咨询

郑州圣玛妇产医院
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital

24小时
咨询电话：**6690 3333**

医院网站：www.fuchan120.com
院址：郑州市农业东路3号（与中州大道交叉口向东300米）QQ咨询：400 0371 822